

# 新时代以来 人民警察队伍首次整体换装

新华社北京12月15日电 记者12月15日从公安部获悉,近日,经党中央、国务院批准,2025式人民警察制式服装正式列装。这是新时代以来人民警察队伍首次整体换装。

2025式人民警察制式服装由公安部组织设计,按照1个警服品种对应多个款式、多种面料的“1+N+N”的体系化创新思路,在当前99式警服基础上继承和发展,保持色调、式样和标志服饰不作大的调整,主要对功能、品种、版型、面料进行改进和优化。

款式方面,着重解决现行款式不适应巡逻、跑动、抓捕等大幅度高强

度动作的问题;品种方面,减少不常用品种,增加实战实训亟需品种;面料方面,强化新材料应用,提高抗皱、耐磨、透气、保暖等性能,以更好满足不同地区环境、不同警种部门、不同勤务类型、不同工作场景人民警察的着装需求。

2025式警服列装坚持突出基层、倾斜一线、服务实战,根据不同部门警种、气候区域、勤务类型、工作场景等实行差异化配发。同时,此次列装不搞一次性配发,从今年起,在年度财政预算内逐年按需替换当前99式警服品种。对未换发新式警服的品种,继续穿用当

前警服对应品种,实行“新旧并行”,直至自然淘汰。

据了解,99式警服列装20多年来,在保障人民警察依法有效履职方面发挥了重要作用,但随着我国经济社会发展进步和政法公安工作形势任务变化,已难以完全满足政法公安工作需要,警服款式功能、品种体系、材料工艺、配发标准等需改进和完善。

新中国成立以来,人民警察制式服装共经历了9次较大的改革,分别是50式警服、55式警服、58式警服、66式警服、72式警服、83式警服、89式警服、99式警服、2025式警服。

## 《黄金以旧换新经营服务规范》团体标准正式发布

记者从中国黄金协会了解到,《黄金以旧换新经营服务规范》团体标准近日正式发布,从企业资质和经营管理、服务人员、场地设备要求等方面对黄金以旧换新业务作出了全面规范。这一标准的出台标志着黄金以旧换新业务将迈入规范化、专业化、透明化发展阶段。

标准明确要求,从事黄金以旧换新业务的企业需具备合法资质、依法纳税、履行反洗钱义务;从业人员需经专业培训合格后方可上岗;验金环节应施行“全程监控+顾客在场”制度,破坏性检测需事先征得消费者同意,检测结果

需如实出具包括含金量、质量、损耗、折价金额等信息的凭证;接待咨询时需主动明示旧金准入标准、服务流程、收费项目等信息。

黄金以旧换新是我国黄金珠宝消费的重要形式。在高金价市场环境下,企业与消费者对以旧换新的需求激增,但由于行业长期缺乏统一标准,存在定价模糊、验金不透明、损耗标准不一等现象。

全国黄金标准化技术委员会委员刘艳红表示,标准旨在建立“政策引导+标准约束+企业自律+消费者监督”的多元治理体系。一是通过明确企业

义务与责任,赋予消费者知情权、监督权和便捷投诉权,切实强化消费者权益保障;二是打通黄金“旧金回收-新品销售”的流通闭环,为黄金消费注入新动力。三是明确企业、人员、流程标准,以规范服务推动黄金珠宝行业向标准化、专业化转型。此外,标准强化反洗钱、信息安全合规要求,助力行业健康可持续发展。

下一步,中国黄金协会将推动标准落地执行,开展宣贯培训,持续完善行业治理体系,推动企业合规经营、消费者放心消费、行业健康发展的多方共赢。

据新华社

## 工业和信息化部许可 两款L3级自动驾驶车型产品

记者12月15日从工业和信息化部获悉,根据有关规定,经受理、审查、公示等程序,工业和信息化部附条件许可了两家汽车企业提交的搭载L3级有条件自动驾驶功能的智能网联汽车产品准入申请。

据悉,两款产品分别是长安牌SC7000AAARBEV型纯电动轿车,可以实现在交通拥堵环境下高速公路和城市快速路单车道内的自动驾驶功能,目前该功能仅限在重庆市内环快速路、新内环快速路(高滩岩立交—赖家桥立交)及渝都大道(人和立交—机场立交)等路段开启;极狐牌BJ7001A61NBEV型纯电动轿车,可以实现高速公路和城市快速路单车道内的自动驾驶功能,目前该功能仅限在北京市京台高速(大兴区旧宫新桥—机场北线高速)、机场北

线高速(大渠南桥—大兴机场高速)及大兴机场高速(南六环—机场北线高速)等路段开启。

前期,工业和信息化部会同有关部门按照《关于开展智能网联汽车准入和上路通行试点工作的通知》要求,研究制定工作方案,编制指引文件,组织专家团队,严格按规范、按流程开展初审、择优、测试与安全评估工作。两家汽车企业已按要求完成并通过了产品测试与安全评估。

下一步,两款车型将由重庆长安车联科技有限公司、北京出行汽车服务有限公司两家使用主体在上述区域内开展上路通行试点。工业和信息化部将联合有关部门及地方主管部门加强车辆运行监测和安全保障,及时总结经验,不断健全智能网联汽车准入管理和标准法规体系。据新华社

中国平安 PING AN

专业·价值

专业 让生活更简单

御享金越  
年金



重要提示:

1. 平安御享金越年金保险(分红型)(简称“御享金越年金”)为分红保险,保单持有人可以保单红利的形式享有保险公司分红型保险产品的盈余分配权。未来的保单红利为非保证利益,其红利分配是不确定的,在某些年度红利可能为零。  
2. 本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

中国平安人寿保险